WA W] A7V 64715 B
T2 i BE o] £

T o] v
7] =
B7|RE n s 9 ey

vV V¥
0
o

24 7}

4x6=24 (7h)




a9 e AguAe] AAEE 7T FA9E HET Pt
o] FASIA Az Tk B o] Sapo] ol A9 7t HEE ¥
Fof Sgre 48 A2 M oA,

315:0
CHE

o

L

02
o
S

v VvV Vv v v VY
0
L

0z
i
)

B

ol 9 71 =7 vl Bt we 2

nf>

Y,




3. 727} 5em, AZ27F 4cm, %0171 3em Q! AESHAE BA AN E
a2 o, MMEAEe] =g o] EY 9] dolE ot L.

>
> e 56cm

5X6+3%X6+4x2=30+ 18+ 8 = 56(cm)




o2 82 & AeHA o] ANEdYct. H-SHA A A gE
wo] 291 471 49 uf, AT We] $29l RE Wo] 9] 459
e FotAle
1.

- 405
> E
> HE 16
M W3} eyl wo) 29 47 1 o]B R

—2+3+5+6=16




che Tt 2 AR WA B 4 o] A Hlo] L Felg
52 0 B59] o]zt Tem olSlTh, o] A4S mASH:
A o] o] Lol B 9 em U7

(4 Bo]z o] o]
=(15%x2)+ (8%2)+ (9%x4)+7
=30+ 16+ 36 + 7 = 89( cm)




Folq B qold] S 651 o) W Shg St @
S 52 407 OJSH Steld, B A ol o2 Lirolo} Pt
wn shy 4
I3 1 2 3 4 5

=

MY € 409 olst= s,
40P or Y = 9lens
B4 4007 LHpo] eyt
232 +40=5---32

— 5ot 327 0] =

3270] OB R Jhjto] o Faghirt.
oebA 6REC & e ok

o
rE
L0 e 1o




9692 | 93

89

<]
=

&R

<

el

914

ol

)

Z
h= |

465 — 277 = 188(H)
91(

(93 % 5) — (89 4 96 + 92)
(188 -6) = 2

399 A
599 A4 91+ 6 =97(H)




|
Gl
N
<t
Ul ul
RO
A A

B

—_
1jo

il
K

ol
o

34,
(34 % 3) — (24 + 36) = 102 — 60 = 42(%)

(24+36+ |)+3

]




I oo
,,_._.AIIOO
Tor
G} %
of o €9
L +
layze) ©
XY =)
__o_|0
B <k |® e Mﬂ_nmﬂ
~ 0
ER oo
<t
~ I~
[ N —
Eﬂﬂn\ - _W-\
I T 2 o
ﬂu - ‘__.n_wHXoo
XH P |
o~ ,mﬂ88
. & AT
Al
i1 D I o
) mH for <
Bl



wt

ehd AUt ddo] o] B

e

84

Tor

88

90

82

el

<

el

o
ol
NeJ
[=p}
gl il
KO
A A

S
e

|+ 2= 2] 7
41 88 x5 — (82 +90 + 88 + 84)

Tor




11.

(=1 ]
| —

>
D= R V)

B

B = AR PA- A2 A%
A = el A% B

SY g5 AA A - B A4S A A4 G
93 X 6 — (98 + 89 + 95 + 92 + 90) = 558 — 464 = 94 &




%2. —_—
a <
I
_1_%1|
.._yNO O_E
oA o
27
o]
T =
H oo —
,OI ()
% & S
= B
oW —~
Py @
qﬁmq 2 =
=] ,Dl @ m
T +
Y [
m_ﬁ o8 BRI
o F el 5
o3 = SHS
o) % % o) m
o w0 T
- ol _.\_._.L/\:/

. tE

A O XA
T, T
o] Bt
> =
> dE:

£

o

Bo 14




94

]

Ao

55kgo| 1, &
AL

e
Fe 7

Rz
R

54.6kg

‘ (55 x 4+ 53) = 5 = 54.6(kg)

ul
KO




14. 3SlEold] 22 =9 ot AHdunt. sFole] £

AAYrt, dEolo] A2
7 (G EL HEE R HoR HOoAQ)
g 4
78 77 86 77 96 55
88 69 96 85 61 85
[ =
> =g ym g

B

Wt Foto], 2 WA LHE Hlx] dolFyTh
Bt = 2= A A= o] A5

953 + 12 = 79.416 - --

— 9F 7974

SlEol9 dA2 e Hg Yoz R "YUy

1




15. th ol BN ALY A8 A+YUrh o Aol B

TSHAL L.
oL 3ol Ad 4
2 [A s [+ [=2]3
A" (A5) | 126 | 143 | 110 | 131 | 125
» = 25
> ®eh: 12723 %
Ao UEE FQ AR ABAH A" o] 5 g6l 52 Ui

Ut
126 + 143 + 110 4 131 + 125 = 635

635+ 5 = 127(A=)




16. o3 FAMEE Hol ASHAE W o, § =3 = JE 1
T2AQ.
=3 =
i = =
1
:
1 5 !
| A [e)
1
:
v = H
= o

od= o037 Q. @@= oAn

ANEE Hol AeAAE e, A
Ty

upeba] H =3 4 =o] ghgyot.

EF AR ceRd dE ool i H = (3 %) H Lo

gyt

223 AR anol

f

)




17. o5 A|HAE i, Hols W BF XA

= T
I
L |
|
Al
e <
O N
o
DO)H 1Lca= @)H " mueL ®
@)H =20 ® W omu A

Holi ww} Kol x| ¢F= We 3 ML




© ol AAZF AU,
©® Wl AAZg Pyt
A7) 87 YLk,
@ Ho] A7]ef mefo] R ZEUtt

® EAZ7F 1271 Ayt

-

®
1

® < EYA He| A= HE 5 AsYH

D ©.6.0 ONCNCNC)
@®©.6 0 ®a @@

® 0,6,

H5mAe] £4& F45] olsfgy]
EELEREREELES NS




19.

U ol 2719 mafo] 2L 9 T 47N} w7 5747} 4lo]
Utk o] Fol4 72 % AS AW w), shet TLo] UL AFs A
2 e AL,

1 2 1 5 7
@3 @ 3 o; @ ®3
(RE A F)=4+5=9
(Tt T5o] ok A0 2 5
5
A A
(7}0’5)—9




20. 99| vl%, o A% A HBC] HF FE 05F AU A7l
o 445 9ol o] =) B@e ok ool Helaieh. JEe)
So ASE E AU

),
4)

(
(Ayolmz
=376 - 285 = 91 (H) YUYt




|
bl
0
[l
Ul ul
RO
A A

R

<t

—

—

I

o

X —~
.

% ¥

Bl

%0 ||

ol =

%M

o) ©

Ho &

LI

® O




ot H4E e BIUT) Aoi7) 43 of e 45} 3
3| 01147]]_?

AL
= |TT T

I

S
s [1[2]3]4]5 =5z
45(4)[80[92]94] 83874
> = A
> He 883

5374219 4 1 87.4x 5 = 437(H)

1,2,3,53]9 42 3 : 80+ 92 + 94 + 83 = 349(H)
(43 ol H4)

= 637k FH)-(1, 2, 3, 5319 A9 9
= 437 — 349 = 88(H)




=

6314 ol RlolS 0] Hlell A h2o] Lhot |73 A 212 et
W EQUITh o wol A Wit Lskg o 22f717F ok gutol A
™

Hhd 2)7] WS

o 1[2[3[4[5]6
27 (kg) | 1.3 1.4]1.6|1.9]15

(AA 2#|719] )= 1.5 x 6 = 9(kg) O/ L2
(65t 22271 9] &)
=9—(1.3+14+16+19+15)
=9-7.7=13(kg)




1 eolA 8 Fetol o

Kir|
il
i)
N
gl il
R0
A A

)
25(




25. a2 AsEAe] =AY o] WEe] 3 dolE TS 2.

E =
_.8cm,
.- e hvA =
g f\ a0 | =
I/ ocm 1
|
9cm | | |
\ | I I
\ 1 1 1
\\ 1 1 1
T N
| S | = A o
™ 1=
’ Ct cm
> HE 90cm

9X2+8x4+5x8=18+ 32+ 40 = 90(cm)




e

ol

fanl

=
=

A o] A E

o
=
©

L

Zl

e

A




olJ

T

)

Al

" p

X ﬁ

,l.ul il

A X o ﬁ

llo @

T

)

=3 Np==--=-- <

ol ol X 3
% U P -
up _ T
G ! T
i !

i~ H L ¥ ol @ ©
B "

ofr o T i

G

IS Ty
H T W
= o8

R R 2
op 1] )
T © @

27.



28. 1S FAL&WAA oA mAE 2cT $F o2 gt mAjElE o]
AQU7?

® 248 1o @)rAe o= ® BAE Do
@ A2 Ln ® BAZ v A

A4 @A Y BAYE BE Hkoz thpnz BAY =
Bt BAEE S5y,




1.9

S A& Tl el of
712

N

29.

il
s

kD
7

pais

® vhF BE WS AR Sxo] 57 29y,
@)zo14 2= 5AYE AR AP,
® BE @ gl 54 1yt

@ BAEE BE Aoz Tyt

©® EAZle BF JAos Ty

~&B

et

2
B3

rlo

A

rlo

@ vhF B e Bao] HA) 2y
® BE ®o] 52 opdUe.

EENELS

@ @ Hol= nAg=Adoez Holz| o= HAF

rr

A

in




=t

N




2]

900000

P

ul
KO

.I

>

20 x 300 x 150 = 900000()




32.

2419 Fol, A8, 45} A| B2 B B4 g0 AU, of7]e]
A4l A4S gol ] 750 Bike ok o1%0] Helth. 24
o 24l FoE B AU

(Ml ZH=-2] FA)= 91 x 4 = 364 (
(Al F=-2] §HA)= 89 x 3 = 267 (H)°|E=2
A H4E 364 — 267 = 97 () @Yt

A)
)

=i
|
=




33. x| AF wEE7] 7155 et BAdUHh 6 9] 71 =ell A 2 2=
w2 ejof Wt 7] 50] 37 27t HZAFUIN
mEE 7] 7=
ax@E)[1][2[3]4]5]6
712 (%)[32]29]39]42]38

[

mge]7] 6 2] 71%)
2+ 29 + 39 + 42 + 38) = 42(%)




dY7E?

At} ol

i
o

7hgole) 1AL 4

© o
|=Juu

34. o

(2
w3
of [
= |
oo
= [0
Tl |00
N
=
.m‘o
O =
ir|o
%@
7|4

97 A

(hge
=948x%5

ul
KO

)
T
=
(=2]

Il
=
D
l_l
(=2}
(ee)
l_l
T8
re T
D~
T
B |
o




35.

o,

Zolo] AAY7t 1S ek EYUth 5 7l0ld] ARY7t P
57t 8549 o, Folt 2 FYUA?

RSP

W2 [ [Fol [ 4 [l A [ s [ B
A5 (d) | 92 96 | 76 | 80 | 82 | 85

78
3|
=

or

(EA)=(B)x (= ) o] B2

85 x 6 = 510()

o] 42 [ et stw

(92+] ]+ 96+ 76+ 80 +82) =85 x 60| L&
[ ]=85%6-(92+ 96+ 76 + 80 + 82)

[ ]=510- 426,

[ ]=s4(3)




